BT 1



N — g ~
NIZJ0€V5RAY v I8 JIS B6339-1992
JIS(BT) T VI JIS (IT). ANSI. DIN U=19.1_.
o§ -8 0 0 e (IT30 ~ IT50 D+)
Tos7—/\ u d
o 8 ‘
— T ‘ b
1 Wil
Gd°d1gz_ 174 (01;:U _Df[f)s _:_ fDSDG J )
\ — L
L [ =1
Z, " t b
2, y
2, -i—l :
(B33 : mm)
e VA4 QU T/ R
D, 81 d d, g 0> 05 8.4 b 05 t % j
JIS (BT)| 31.75 | 48.4=015 14 125" | M12 | 24min | 34min 7.0%%° 16.1%12 17min | 16.3-2, - -
No 30 JIS (IT) | 31.75 | 47.85; | 14max 13.0" | M12 | 24min | 34min 55%¢° 16.1%12 - 16.4-4, 194, -
’ ANSI 31.75 | 47.89; |14.5max|12.4*¢* | M12 | 25min - (4.65) 16.1%52 - 16.4 8, | 19.7 5. -
DIN 31.75 | 47.89; 14 13 M12 | 24min | 33.5min| 55%¢° 16142 - 16.4 4.4 198, 1585
No.35 [JIS (BT)| 38.10 | 56.4:"* 14 12.5" | M12 | 24min | 34min 7.0%%° j11651k1 20min | 19.6-9, - -
JIS (BT)| 44.45 | 65.4:"" 19 17" M16 | 30min | 43min 9.0%¢° 16.1%12 21min | 22.6-9; - -
No 40 JIS (IT) | 44.45 | 68.4.5; |19.0max 17" M16 | 32min | 42.5min| 9.2%§° 16.1%12 - 22.804 258, |18.50-3;
' ANSI | 4445 | 68.49; 18.5 16.4*%* | M16 | 30min - 475%%° 16.17 57 - 22.80, 265, -
DIN 44.45 | 68.45; |19.0max 17" M16 | 32min | 42.5min| 8.2%§° 161412 - 16.4 4, 2504 18.5.0,
JIS (BT)| 57.15 | 82.8:"" 23 21" M20 | 35min | 50min | 11.07¢° iIe)GeE 26min | 29.1.9, - -
No 45 JIS (IT) | 57.15 | 82.70-%5 | 23.4max 217 M20 | 40min | 52.5min| 10.0"¢° 19,312 — 29.1.8, | 31.3-5, |24.00-55
’ ANSI 57.15 | 82.7.%; 22.5 20.4%5* | M20 | 38min - 5.25*¢° 19.3*92 - 2918, | 32540, -
DIN 57.15 | 82.70.%; | 23.4max 217 M20 | 40min | 52.5min | 10.0*§° 19.3H12 — 29max — 24 4,
JIS (BT)| 69.85 | 101.8:°" 27 25% M24 | 45min | 62min | 13.0%5° | 25.7%2 31min | 35.4.9, - -
No 50 JIS (IT) | 69.85 |101.75-55| 28.0max 25% M24 | 47min | 61.5min| 11.5%3° | 25.7%2 - 35.5.0, | 37.7-3, |30.00-35
' ANSI 69.85 |101.755;| 26.5 248704 | M24 | 45min - 5.75%%° | 25.77°%° - 3550, | 40.4%, -
DIN 69.85 [101.75.9; | 28.0max 25" M24 | 47min | 61.5min | 11.5%3° | 257" - 3550, | 37.7 04 30.%:
TSI 5E
*ﬁ,*ﬁ D, D, Ds e f Vv X X1 y ’J \ﬁﬁuﬁ% d Ds
JIS (BT) — 38 46" 20 — 13.6°" 4 8+ 2:04 17.633 8 56.144
No.30 JIS (IT) | 39485 39.2595 | 46.055; 35min | 15.90 11.1:%" | 3.75%%" - 3.2:" - - 54.85*"%
' ANSI 3295 39.259; | 46.05.9; 35min - (11.1) | 3.75"%" - (3.18) - 7 54.85°°%
DIN 45max | 44.3%s 5054 35min | 15.90 11.1:%" | 3.75%%" - 3.2:01 17.808 7 59.3
No.35 |JIS (BT) — 43 53" 22 = 146" 5 10§ 2:04 21.650 10 65.680
JIS (BT) — 53 63" 25 — 16.6*" 5 10*¢" 2:04 25.375 10 75.679
No.40 JIS (IT) | 44.7%s | 56.25.%5 | 63.55.; 35min | 15.90 11.1=%" | 3.757%" - 3.2:" 24.500 7 72.30:"%
' ANSI 44755 | 56.25-55 | 63.55-0+ 35min | 15.90*¢" 11.1 3.75%%" - 3.18 24.500 7 72.30°°%
DIN 50max | 56.25%s | 63.55.9; 35min | 15.90 11,1+ | 3.757%" - 3.2:0 24.500 7 72.30°°%
JIS (BT) — 73 85" 30 = 21.2:" 6 124§ g 33.000 12 100.216
No.45 JIS (IT) | 57.455 | 75.2555 | 82.55.%; 35min | 15.90 11.1=%" | 3.757§" - 3.2:" 33.029 7 91.35*"%
’ ANSI 57.4%s | 75.259; | 82.55.9; 35min | 15.82*¢" 11.1 3.757 %" - 3.18 33.029 7 91.35*"%
DIN 63max | 75.25%s | 82.55.9; 35min | 15.90 11.1:%" | 3.757%" - 3.2:01 33.029 7 91.35*"%
JIS (BT) — 85 100" 35 — 23.2:" 7 15%¢! 3% 40.158 15 119.020
No 50 JIS (IT)| 70.1%s | 91.25%; | 97.50%, 35min | 15.90 11.1:%" | 3.75%%" - 3.2:" 40.173 7 107.25*%
' ANSI 70.19s | 91.255; | 98.45.; 35min | 15.82*¢" 11.1 3.757%" - 3.18 40.173 7 107.25:°%
DIN 80max | 91.25%s | 97.50%; 35min | 15.90 11.1*%" | 3.757%" — 3.2:% 40.173 7 107.25°%

- BT35 [CIE TR X — h—FARBHHD XTI,

'’ft2




~

~
HSK & + > J#i#& DIN69893
@® HSK A TYPE
— =57 5 I Q.
NZa7IWIS VTR - S MR T 060 0, |
—— mNVe
| W Y
| i —
[ miR\ ¥
D, D, D - - -4 D d [ d e d
n 1 2 & 3 1 2 T +T -4 4
LA e
[
Ny |
04 a 3 DS
Ql g 5
(BT : mm)
NO. D1 Dz D3 D4 D5 d1 dz da d4 2 1 2 2 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8
HSK A40 40 30 34 | 4500 4 8 5 M12x1 5 20 16 20 4 35 | 215 8 8
HSK A50 50 38 42 15930 | 7 10 6.4 | M16x1 | 6.8 25 18 26 5 42 23 10 10
HSK A63 63 48 53 | 7230 7 12 8 M18x1 | 8.4 32 18 26 6.3 42 | 245 | 12 10
HSK A100 | 100 75 85 [109.75| 7 16 10 |[M24x1.5| 12 50 20 29 10 45 28 16 | 12.5
@ HSK ETYPE DIN69893-5 : 1996 @ HSK F63 TYPE DIN69893-6 : 1996
0,
° 18 I
60 602, 51
1 Ds 1
| |
! ~
é i 3
- - o 4 —_ N | | 44— — — —— ™
. = M -
I i I
(
| +
0, 05 5| 26
'R Qs (min) 25 42
Qs 10 7
\Wan | = ) 7 .
£
T - "s
- —_ N -1 1 ——1=
_J. 5 I+
p=
(BT : mm)
NO D1 Dz D3 D4 D5 De 2 1 2 2 2 3 2 4 Q 5 2 6
HSK E32 32 24 26 37 4 4.2 16 16 20 3.2 35 8
HSK E40 40 30 34 45 4 5 20 16 20 4 35 8
HSK E50 50 38 42 59.3 7 6.8 25 18 26 5 42 10
HSK E63 63 48 53 72.3 7 8.4 32 18 26 6.3 42 10

®’ft3



~

— o ~
7/24 T—I\2 v I F4g JIS B6101-1982
22
Q3
2, ’—"
o(LH1 ) 1 1
P
di d3 ds ds - T e
Dy q
2
7 i
»%T—I\ B \
_-P 21
25 24 b1
) y
(B : mm)
FTvaFlb | D | Z 2, | 2 ds -
F—ICNo. |(B#E) | (max) e G £ & P y 9 | (min) | (min) £. | d (min) & b (max)
NT30 |31.75| 0.4 [17.43%(165] 6840, | 484 | 3 | 16 | M12| 24 | 34 | 6 | 13 | 16 | 624 |16.17!"] 162
NT35 |38.10| 0.4 [21.43%] 20 | 804284 | 564 | 4 | 16 | M12| 24 | 34 | 6 | 13 | 16 | 744 |16.170"%] 195
NT40 |44.45| 04 |2533% | 24 [ 934204 | 654 | 5 | 16 | M6 | 32 | 43 | 8 | 17 | 215 | 854 |16.170%] 225
NT45 |57.15| 0.4 [32.4%% | 30 [106.80x| 82.8 | 6 | 32 | M20| 40 | 53 | 10 | 21 | 26 | 96.8 [19.37%| 29
NT50 |69.85| 0.4 |39.6%% | 38 [126.80%,|101.8| 8 | 32 | M24| 47 | 62 [115| 26 | 32 [1153 257707 | 353
— -~ ~
ISAARA MU= b2 v VTR JIS B4005-1996
[ WAVE Sy S VA IR ML @ VIILTSy Mt @5 JILTSw Mt
A
22_,
} 17 f N\ |
d . d h h
1 | ! t
24
L_QS_M A A-ABTE &
e
2 s
(B80T : mm)
VIR
- 34 *
sa= /Wg‘DEL 2, 2, 2, h
et T4y T3y Mt ° 0 +0.2 +1 0
BETA ANU=h9T | ARU=hovY (*g) (1) (0) (0) (-0.4)
R (h8) (h6)
8 0 0 36 18 55 6.6
10 —0.022 —0.009 40 20 7 8.4
12 0 0 45 225 8 - 10.4
16 —0.027 —0.011 48 24 10 14.2
20 0 0 50 25 11 18.2
25 —0.033 —0.013 56 32 12 17 23
32 60 36 30
40 (42) _00039 _00016 70 40 14 19 38
50 : ' 80 45 47.8
0 0 18 23
63 . . 90 50 60.8

A) VvV ORAIC () ERIEBDOEETVA VA= b v I ORIFISERL. BAXAVEL,

&’ft4



E—ILAT—I\Y v I JIS B4003-1991

Q57 VINIvD
I\‘ I J—{T{ !
P 0
di b : 1 Dy d2
J/T—?\ { D T N
R ol \l
e 8°18 -
0 a c
Q2
(B3 © mm)
— —
£ _ F—I\A Bl B
5—J< No 7N Ea D | a | D] G B B de ) O e R | r
] = #) | (%) | (max) | (max) | (max) (max) | (max)
MTO 1/19.212 | 0.05205 | 1°29' 27" | 9.045 3 9.2 6.1 56.5 | 59.5 6.0 3.9 6.5 10.5 4 1
MTH 1/20.047 | 0.04988 | 1°25° 43" [12.065| 3.5 12.2 9.0 62.0 | 655 8.7 5.2 8.5 185 B 1.2
MT2 1/20.020 | 0.04995 | 1°25° 50" |17.780 5 18.0 | 14.0 | 75.0 | 80.0 | 135 6.5 10 16 6 1.6
MT3 1/19.922 | 0.05020 | 1°26° 16" |23.825 241 19.1 940 | 99.0 | 18.5 7.9 13 20 7 2
MT4 1/19.254 | 0.05194 | 1°29' 15" |31.267 6.5 316 | 252 | 117511240 | 245 | 11.9 16 24 8 2.5
MT5 1/19.002 | 0.05263 | 1°30° 26" |44.399 ' 447 | 36.5 | 1495 | 156.0 | 35.7 | 15.9 19 29 10 3
MT6 1/19.180 | 0.05214 | 1°29° 36" |63.348 8 63.8 | 52.4 | 210.0 | 218.0 | 51.0 19 27 40 13 4
MT7 1/19.231 0.05200 | 1°29' 22" |83.058| 10 83.6 | 68.2 | 286.0 | 296.0 | 66.8 | 28.6 35 54 19 5)
| YNGR VL)
K ds
=TT |
60° ds :(14 SN . D,
{ .
3 . al —
T Q5 a
26
(B3 : mm)
E—E - 1]
LR . =t T —) & R UER
>—)CNo =N BEa | D a D, de B | & | d i ¢ r
' &) | &) | (max) | (max) | (max) ° | (min) | (max) !
MTO 1/19.212 | 0.05205 | 1°29' 27" | 9.045 3 9.2 6.4 50 53 6 - - 4
MT1 1/20.047 | 0.04988 | 1°25° 43" | 12.065| 3.5 12.2 94 53.5 57 9 M 6 16 5 0.2
MT2 1/20.020 | 0.04995 | 1°25° 50" | 17.780 5 18.0 14.6 64 69 14 M10 24
MT3 1/19.922 | 0.05020 | 1°26° 16" | 23.825 241 19.8 81 86 19 M12 28 7 0.6
MT4 1/19.254 | 0.05194 | 1°29° 15" | 31.267 65 31.6 25.9 | 102.5 109 25 M16 32 9 1
MT5 1/19.002 | 0.05263 | 1°30° 26" | 44.399 ’ 447 376 | 129.5 136 35.7 M20 40 10 2.5
MT6 1/19.180 | 0.05214 | 1°29° 36" | 63.348 8 63.8 53.9 182 190 51 M24 50 16 4
MT7 1/19.231 0.05200 | 1°29" 22" | 83.058 10 83.6 70.0 250 260 65 M33 80 18.5 5)

&5



05K VTv bk

g d
CF— D
24
h 2, z
(841 : mm)
E—JLRA — e — e d 2, 2, g
F—)¢ No. 7N T—/\BEa| D (H11) | (min) () (A13) h g
MTO 1/19.212 0.05205 1°29' 27" 9.045 6.7 52 49 39 15
MT1 1/20.047 0.04988 1°25 43" 12.065 9.7 56 52 5.2 19 10
MT2 1/20.020 0.04995 1°25' 50" 17.780 14.9 67 62 6.3 22 '
MT3 1/19.922 0.05020 1°26" 16 23.825 20.2 84 78 7.9 27
MT4 1/19.254 0.05194 1°29" 15 31.267 26.5 107 98 11.9 32 15
MT5 1/19.002 0.05263 1°30° 26” 44.399 38.2 135 125 15.9 38 '
MT6 1/19.180 0.05214 1°29’ 36" 63.348 54.6 188 177 19.0 47 20
MT7 1/19.231 0.05200 1°29' 22" 83.058 711 258 241 28.6 69 '
e —f2
v Y IHER
b b
=D —— D
MT.NO. —2o—— 21— AJP.Q?A___Q‘ o
N\ 5/\\ 64 |
{ [% SO 1t ;
[\ B A DIN h l
/ ) ( L B { ]
HEST
(B3£I : mm)
MTNo.| 2, | 8, | b a X—H—FER MTNo.| 2, | 8, | b a X—H—FER
225 | 37 | 83 | 3° | yOFEH-DIN 10 | 32 | 122 | 0° | itFH$TRMB1800-2500
35.8 | 30.2 | 9.9 [8°18 | ANSI 52 | 33 | 132 | 5° | EEKEAH
22 | 335 83 | 5° | IS0 5 50 | 35 | 13 | 0° | SR:Z#&H BF - BT-8
4 10 | 21 3 0 Hat% (IBSHEI) YD-65N. 52 | 33 | 13 | 5° | ;tuE$%T DAS5T
115 YD3-94C TN, YCOM-94D 37 | 37 | 16 | 0° | GAFH&TISBSO
1] 10 | 82 | 0° | KKEHER 27 | 38 | 12.2 |8°18" | EFAIBU{ERR B-85
26.3 | 287 | 122 | 5° | EBikh 21 | 35 | 164 | 3° | yOYBE=DIN
22 | 42 | 124 | 3° | HOYEE=DIN 53.8 | 41.1 | 16.3 [8°18 | ANSI
50.8 | 35 | 13.1 [8°18 | ANSI 22 | 35 | 163 | 5° | IS0
22 | 415 13 | 50 |10 59 | 42 | 162 | 5o sE% T DA110T. DA130T.
10 13351 13 | o etk (IBEHESI) YD3-94C ‘ DA130F. A130FM
: TN, YR5-130 6 54 | 40 | 16 | 0° | 54 BT-10. BFT-13
. | JVII$%T HOR-1100-1500, o aor | EFATEYYERR B-100. BFT-130.
. 18 | 30 | 12 | 3 HOR-D1000-1600 27 | 42 | 16.2 [8°18 e
26 | 30 | 12 | 3° | /VII#&T HOR-D1700-3000 545 | 475 | 193 | 0° | &AE$ET 90. 100
15 | 325 | 102 | 3° | ¥EATIHE RM130-NC 50 | 39 | 19.3 |8°18" | HILEKTIFT ATB100. 130
29 | 32 | 102 | 3° | $THATI#E RM16. RM1600 54 | 37 | 16.3 |8°18° | Bk
18 | 202 | 122 | 3° | KKEUEFR 63.5 | 42.9 | 19.5 |8°18 | ANSI
49 | 30 | 13.3 [8°18" | BHILETFr 70, 80. 90 . 535 | 43 | 193 | 0° | Bz
27 | 40 | 124 | 3030 EABSEHERE DRAJ 1250, 65 | 47 | 28.8 |8°18" | HILEKTFR ATB-140
' 1500, 2000, 2500 63 | 48 | 193 | 5° | ;tiBE&T A180FM

&ft6



Y—UVJRE

V—U VI DREVICDODWNT  —iRDZIND4E (TES FABICET D)

OY—JLILE  (tool holder)
T Ess CEZRA T, PHMTE WURY—ILEREDR)
B Y—ILT S TIERET 2D,

@)UY (holder)— Y —LFEIF 7 5 T 5 DIRIFBDH
MAZRDED,

@7 —/\(arbor)— V= LFRIFT 5 T 5 DRFHHH
MR DBD,

Y—=ILikILE tIHIT B

@Y—ILF7H T4 (tool adapter)
— % IC TYEREM D EEIRF C (BT T EVDDY —ILEF 7 I T 5 ZFRF L.
Y=LKLY ICBYSIF TERT 2B D,

D ICERKEROMEIC SV TASNDREE D H
FHIIHRZEETHHD.
HDCEAKERDMEIC SV TR DREFEIZH
FHEUEWEIRZEBT 20D,
AYU—THIRCEHFIcFRE D EXEIFED,

@2 J—"T (sleeve)

@YV 7w I~(socket)

@Iy h(eollet)——RUDUZBLY =LKLY EDRBIC RS THkae
DIFNBHD,

@ RS )(driver) AU DUZBLY—ILiKILY EDRBIC RS+ THkae
ZHITDHD,

O@/\—(ar) VY=L ERBY—ILT T T DREFERD DOFIRD
ESION

@7 + v 7 (chuck) YV=IVEREFY—ILT 5T Y DIRFEFERD DRAEIC
IN#ET 2EEDHD,

O~y R(head) ™ Y—ILERERERY—ILTFITYDRERDIDT VIS

VAR GEMR. R, T8) DHD.
@75 7% (adapter) — _EEEDOVFNUCHZHE LIELWERBEZF I 50D,

BRhERE—E

TES (HATI1E#EEs T3 T-1003-1972)
(BEFFHE> NAS 970 tool holder basic for NC machine tools

SIS HIERERESZ
1SO EPFFFE LS International Organization for Standardizastion
JIS AT H#SERER Japanese Industrial Standards Comittee
TAS BATETITXR The Japan Small Tool Makeres' Association
CIS BETERHS Japan Cemented Carbide Tool Manufacturers' Association
MAS BATIEEEIES Japan Machine Tool Builders' Association
TES BATIERSRTIES Machine Tool Unit Manufacturers' Association
T™T BATESRERIIL—7 Tokyo Machine Tool Builders Group
ANSI 7 AU NEBGS American National Standards Institute
NAS P AU HMZEFEHE Aerospace Industries Assocation of America
DIN R VIRERES Deutscher Normenausschuss, Germany

&7



754 A7 —IAfFEERIL b

(B3I : mm)
B30) Gy N [ G| G | C | Hi | Ho | H 7;@??_ I
MBA-M12
I211| ¢m (TR79317g) | M12x1.75 | 10| 33 | 18 10 | 12 | 21 FMA25 4
. - | MBA-M16
| L= an —
oo [ E E \NJ/ (TR712tsg) | M16x2 | 14 | 40 | 23 10 | 16 | 25 FMA31.75
! ! MBA-M20 _
. ~ (TRes1oegs) | M20x25 | 17 | 50| 27 14 | 20 | 30 FMA38.1
MBA-M24
Hs H: N+ _
(TRestorgs) | M24x3 | 19| 65 | 37 14 | 24 | 36 FMA50.8
53 U G, Co| G| H | H | N 75@;{?75_”‘
{
- d1 A FETU D
é | Nt ¢ : ANV _
i Hér e & a0l M10x15 | 16 10|30 | 8 FMC22
HZ H| N| 7 '-h‘\ X
"%Nﬁggi"'\ Mi6x2 | 24 | — | 16 | 55 | 14 FMA47.625

'8



v TDFRE - F2lk

||: y
6

A=

W JIS-TASHISD Y v T v I I1%R-

BEHARIER

JIS B4430 - JIS B4432 - JIS B4436 * JIS B4438 -
JIS B4445 - JIS B4446

OfizE

- REDEES U [F UNC. UND Z#FRLT U ERRULTHDET .
- RPDEES PIF PT (Ro). PS (Rp). P@ (G). NPTT Z=#8

MMUTCTPEXRRLTHDFET,
- RBPOMNHIFHSORIZRLTBEDET,
- RPEDOENEHEA—H—HRIEZERLTBDOFT,

W ISOBDY v TV v IR
AERTERER

1ISO529 - 1S02283 -+ 1ISO2284

OfzE

IS0 B TRE—DRIVA XTHINI A VTVA=F Y v
DERYINMEV vV IED2BODY vV IENBDOF

EE

+ RAPDECS U 1F UNC. UND Z#EIL T U ERTRULTHDEY,
- RADECS RIF Ro. Rp. GZHEIIL TP ERRLTHDET,
- RPOENEIFHDRIZRLTHBDET,

(83437 : mm) (8431 : mm)
A=KV |AZT 74 % BERUD HME | AR | AR XA-NURY | ANV | AZT7ARY | AZT7ARY
2*ID JD = d, | M@K | Ho OWF17 | (RyIRE | OIFMPA=5 | (RuoffE BE=UD mE | AR | AR
MM U Noo *X=53v09) | Iv2Y) AV) yevy) | d, | K| Ho
Mi2-M14 | N3'1 D D D D
M1.6-M1.7 : M3 UNo5 224 | 180 | 4.0
M1.8-M2 3 mgg 80125 150 v 1
M2.2-M2.3 : M1.2-M1.4 U No.0
Moo noe |  UNod Miog M5 U o1 UNo.6 250 | 2.00 | 4.0
M3-M35 |UNo.5-UNo.6 40 | 32 | 60 M2
M4-M4.5 UNo.8 50 | 40 | 7.0 M2.2-M25 UNo.2-UNo.3 280 | 224 | 50
— Uu,\||\1061102. 55 | 45 | 70 M3 M4 |UNo4-UNo5| UNoS8 315 | 250 | 5.0
e i 045 70 M3.5 M4.5 UNo.6 U No.10 355 | 280 | 5.0
U5/16 61 | 50 | 8.0 M4 M5-M5.5 UNo.12 400 | 315 | 6.0
M7-M8 6.2 | 50 | 8.0 M4.5 M6 UNo.8 U1/4 450 | 355 | 6.0
M9-M10 U3/8 70 | 55 | 80 M5 UNo.10 500 | 400 | 7.0
M11 U7/16  |P1/16-P1/8] 8.0 | 6.0 | 9.0 M5.5 M7 UNo.12 R1/16 | 560 | 450 | 7.0
M12 85 | 65 | 9.0 M6 M8 U1/4 U5/16 6.30 | 5.00 | 8.0
Ui/ 9.0 | 7.0 | 100 M7 M9 u3/8 710 | 560 | 8.0
M13 95 | 7.0 | 10.0 M8 | M10-M11 U5/16 u7/16 R1/8 | 8.00 | 6.30 | 9.0
M14-M15 U8/16 105 | 80 | 11.0 M9 M12 u1/2 9.00 | 7.10 | 10.0
PI/4 | 110 | 90 | 12.0 M10 u3/s R1/4 | 10.00] 8.00 | 11.0
Us/8 120 | 9.0 | 12.0 M14-M15 U8/16 11.20] 9.00 | 12.0
M16 125 | 10.0 | 13.0 M16-M17 U5/8 R3/8 | 1250 | 10.00| 13.0
M17 13.0 | 100 | 13.0 M18-M20 U3/4 14.00| 11.20 | 14.0
M18 U3/4 P3/8 | 14.0 | 11.0 | 14.0 M22 u7/8 R1/2 | 16.00| 1250 16.0
M20 15.0 | 12.0 | 16.0 M24 - M25 Ul R5/8 | 18.00| 14.00| 18.0
M22 u7/8 17.0 | 13.0 | 16.0 M27 - M28
55180 140 1170 s U1 1/8 R3/4 | 20.00 | 16.00 | 20.00
M24-M25 P58 | 19.0 | 15.0 | 18.0 M32-M33 U1 1/4 R7/8 | 22.40]18.00] 22.00
MI26- M27 Ut 20.0 | 16.0 | 18.0 M35-M36 U13/8 R1 | 25.00]20.00] 24.0
M28 210 | 17.0 | 20.0 M39- M40 ut1/2
u11/8 220 | 17.0 | 20.0 M42 U15/8 2800 | 2240 260
Ll oo O mbORIRe 0 M4“5;I;3“é'48 U1 3/4 R11/4 | 31.50|25.00 28.0
Mi-M | M52-M55 R11/2

&ft9



AX— RN BR U I AR JIS B1004-1975

(B : mm)
VAN SETE

RUDMEY 4H(MTARLT) | 5H(M1ALLT) ket BRAE

100% | syim1.6LE) | BHOMTBILE) H BIA 4H. 51 5H. 6H 7H
M1x0.25 0.73 0.77 (85) 0.78 (80) — 0.729 0.774 0.785 —
M1.1x0.25 0.83 0.87 (85) 0.88 (80) = 0.829 0.874 0.885 —
M1.2x0.25 0.93 0.97 (85) 0.98 (80) — 0.929 0.974 0.985 —
M1.4x0.3 1.08 1.12 (85) 1.14 (80) — 1.075 1.128 1.142 —
M1.6x0.35 1.22 1.30 (80) 1.32 (75) — 1.221 1.301 1.321 —
M1.8x0.35 1.42 1.50 (80) 1.52 (75) = 1.421 1.501 1.521 —
M2x0.4 1.57 1.65 (80) 1.65 (80) - 1.567 1.657 1.679 —
M2.2x0.45 1.71 1.81 (80) 1.83 (75) = 1.713 1.813 1.838 —
M2.5x0.45 2.01 211 (80) 2.13 (75) — 2.013 2113 2.138 —
M3x0.5 2.46 2.57 (80) 2.59 (75) 2.62 (70) 2.459 2.571 2.599 2.639
M3.5x0.6 2.85 2.95 (85) 3.01 (75) 3.05 (70) 2.850 2.975 3.010 3.050
M4x0.7 3.24 3.36 (85) 3.39 (80) 3.43 (75) 3.242 3.382 3.422 3.466
M4.5x0.75 3.69 3.81 (85) 3.85 (80) 3.89 (75) 3.688 3.838 3.878 3.924
M5x0.8 413 426 (85) | 4.31 (80) 4.35 (75) 4134 4.294 4.334 4.384
M6x1 4.92 5.08 (85) 5.13 (80) 519 (75) 4917 5.107 5.153 5.217
M7x1 5.92 6.08 (85) | 6.13 (80) 6.19 (75) 5.917 6.107 6.153 6.217
M8x1.25 6.65 6.85 (85) 6.85 (85) 6.92 (80) 6.647 6.859 6.912 6.982
M9x1.25 7.65 7.85 (85) 7.85 (85) 7.92 (80) 7.647 7.859 7.912 7.982
M10x1.5 8.38 8.54 (90) 8.62 (85) 8.70 (80) 8.379 8.612 8.676 8.751
M11x1.5 9.38 9.54 (90) 9.62 (85) 9.70 (80) 9.379 9.612 9.676 9.751
M12x1.75 10.1 10.3 (90) 10.4 (85) 10.5 (80) 10.106 10.371 10.441 10.531
M14x2 11.8 12.1 (90) 12.2 (85) 12.3 (80) 11.835 12.135 12.210 12.310
M16x2 13.8 141 (90) 14.2 (85) 14.3 (80) 13.835 14.135 14.210 14.310
M18x2.5 15.3 15.6 (90) 15.7 (85) 15.8 (80) 15.294 15.649 15.744 15.854
M20x2.5 17.3 17.6 (90) 17.7 (85) 17.8 (80) 17.294 17.649 17.744 17.854
M22x2.5 19.3 19.6 (90) 19.7 (85) 19.8 (80) 19.294 19.649 19.744 19.854
M24x3 20.8 21.1 (90) 21.2 (85) 21.2 (85) 20.752 21.152 21.252 21.382
M27x3 23.8 24.1 (90) 24.2 (85) 24.2 (85) 23.752 24152 24,252 24,382
M30x3.5 26.2 26.6 (90) 26.6 (90) 26.8 (85) 26.211 26.661 26.711 26.921
M33x3.5 29.2 29.6 (90) 29.6 (90) 29.8 (85) 29.211 29.661 29.711 29.921
M36x4 31.7 32.1 (90) 32.1 (90) 32.3 (85) 31.670 32.145 32.270 32.420
M39x4 34.7 35.1 (90) 35.1 (90) 35.3 (85) 34.170 35.145 35.270 35.420
M42x4.5 37.1 37.6 (90) 37.6 (90) 37.9 (85) 37.129 37.659 37.799 37.979
M45x4.5 40.1 40.6 (90) 40.6 (90) 40.9 (85) 40.129 40.659 40.799 40.979
M48x5 42,6 43.1 (90) 43.1 (90) 43.4 (85) 42 587 43.147 43.297 43.487

Uohhb=E

)1 FR@=d—2+H (

&1 10

100

)

H (BEU>HhHDERFY) = 0.541266%P
2. AYIRFO>HHDER (%)
3. XENE. ORICKDEHENEZE Y F 1.5 LTOEHDICOVTIRIERAT 2 (Ffe. TNEBRDHDICDOVTIF/IEIL

T 3elched 2 ERUARDR/NTERD NS LEDDTHIBRL TH D,



